OTOOpPOYHBLIM TECT NO XMMUM B 8-9 Knaccbl 3a04YHOM LUKONbI

3apava 1. B psaay sneMeHTOB:

Bi>Sb—>As—-P—>N

METaJUIMYECKHE CBOMCTBA: a) HE M3MEHSIOTCS; 0) YCUIIMBAIOTCS; B) OCJIa0EBAIOT; T') U3MEHSIOTCS
NEPUOTNIECKH.

3apava 2. BuiGepure u3 chIucka KpacHbIe BEIIECTBA. 3allMIIATE MX HOMEpAa B MOPAIKE
BO3pacTaHus 6e3 mpoOesoB.

1) dymnepenst, 2) 6pom, 3) pryts, 4) okcua xpoma (Il1), 5) okcun xpoma (VI1), 6) kuHOBaphH
(cymbdua pryTH), 7) HeoH, 8) cepa, 9) nonun cepedpa

3apgaya 3. K pacrBopy cymbparta mukens (lI) 1oGaBuim pacTBOp TI'MAPOKCHIA ILIE3HS.

3anumute Gopmyny BblnaBiiero ocaaka (Ha ¢oto). MHAEKCh NHUIIUTE CTPOYHBIMU HU(pamu,

6e3 nmpooOenos. ITpumep: Fe3(PO4)2.

3apaya 4. B uzbsiTke BOabI Maccoii B r pactBopmiin A T okcuaa kanbius CaO . Kakosa
Oynet maccoBas joiis C BemiecTBa, KOTOPOe MOJyIHSIOCh B 00pa3oBaBIIeMcs: pactBope?
1) C=A/(A+B);

2) C=56A/T4(A + B);

3) C=T74A/56(A + B);

4) C=T4A/(56A + B);

5 C=A/B

3agayva 5. Ipu peHTreHOBCKOM HCCIIeJOBAHNH XKeTyIKa U NIIEBO/IA MAIHEHT BEITIHBAeT 1-2
CTakaHa BOJHOM B3Becu "HepacTBopuMoro" cynbgarta Oapus. M3BecTHO, 4TO HACBHIIEHHBIN

pactBop BaSO4 comepxut 0,00001 mons cynbdata 6apus B IUTpeE.

CKOIBKO MT cynbara Gapst pacTBopeHo B 1 M%?



